









Mali oglasi - Mali oglasi

prodajam

Zaradi selitve prodam NSU Primo 150 ccm za 150.000 din... Prodaja 6 tednov stare pujske Zirovnica 9 na Gorenjskem... Prodaja 6 tednov stare pujske Zirovnica 9 na Gorenjskem...

Prodaja desni vzdiljni šteditnik na dve in pol plošči... Prodaja novo ploho 5x3 m... Prodaja kravo, ki bo čez tri tedne teletila... Prodaja 120 gramofonskih plošč in gramofon za prikluček na radio...

Natakarica z znanjem kuhanja dobi službo v gostilni TRNJE, Železniki... Prodaja desni vzdiljni šteditnik na dve in pol plošči... Prodaja novo ploho 5x3 m...



Cartouche

franc. barvni cinemascop. film režija Philippe de Brocca igrajo J.P. Belmondo C. Cardinale... Toliko pričakovani Cartouche nas je končno obiskal, nas razveselil in razočaral, kajti to je film z obrazom spektakla in z bedno notranjščino komercialne nekreativnosti.

Zena v domači halji

angl. film režija I. Lee THOMPSON igrajo Yvonne Mitchell Anthony Quayle... Aktualno vprašanje družinske sreče, ki ga sodobni filozofi in psihologi v zadnjem času zelo živo razlagajo in rešujejo, je našlo odmev v filmu Zena v domači halji.

Kam z letošnjim sadjem?

V mnogih krajih na Gorenjskem je letos zelo dobro obrodilo sadje... Sadje damo za en dan ali dva na sonce, odvisno od moči sonca, da sadje izgubi čimveč vlage... Sokovi in marmelade... Najznejše pri sadju je pravilno shranjevanje...

Vse vrste sokov kuhamo v sokovnikih, medtem ko večje količine v tako imenovanem Baumnovem zvonu... Pozimi so zelo priljubljeni razni kompoti... Kako sušiti... Nekateri menijo, da je dovolj, če sadje sušimo nekaj dni na soncu ali zakurjeni peči...

Industrija bombažnih izdelkov Kranj razpisuje... štipendijo za šolanje na strojni fakulteti... Štipendira se študente oziroma dijake iz Kranja in okolice... Interesenti naj pošljejo prošnje z življenjepisom Industriji bombažnih izdelkov Kranj najkasneje v roku 14 dni po objavi razpisa.

Obrtno podjetje »KAMNOSEŠTVO« cementni izdelki in pečarstvo, Kranj, razpisuje prosto delovno mesto direktorja... 1. gradbeni inženir kamnoseško-cementarske stroke z najmanj 5 let prakse... 2. gradbeni tehnik s primernimi delovnimi izkušnjami... 3. all mojster kamnoseško-cementarske stroke... Prijava sprejema tajništvo podjetja do 30. sept. 1964.

KATI REHBERGER referent za norme in statistiko... Od nje se bomo poslovili v nedeljo, 13. septembra ob 11. uri izpred domače hiše v Britofu. Ohranili jo bomo v trajnem spominu!

ZAHVALA... Ob bridki izgubi, ki nas je doletela s smrtjo našega ljubega sina in brata... ANTONA BETONA... se najlepše zahvaljujemo za poklonjene vence in cvetje in za številno spremstvo na njegovi zadnji poti... Vsem še enkrat iskrena hvala!

Izdajna in tiska CP »Gorenjski tisk« Kranj, Koroska cesta 8, Tekočičevci pri NB v Kranju 607-11-135... Zalujoči: družina Beton in ostalo sorodstvo Predosije, dne 10. septembra 1964

Štipendije: 1 na ekonomski fakulteti 1 na višji komercialni šoli 1 na višji kadrovski šoli 3 na ekonomski srednji šoli 1 na višji administrativni šoli... Prodaja psa ovčarja in vile za obračanje sena... Takojo vseljivo enodružinsko hišo v Kranju ali najbližji okolici kupim...

Kupim... Kupim psa ovčarja in vile za obračanje sena... Takojo vseljivo enodružinsko hišo v Kranju ali najbližji okolici kupim...

ostalo... V noči od 3. na 4. september sem izgubil na cesti Kranj - Lahovče - Mavčiče kovček... Prodaja desni vzdiljni šteditnik na dve in pol plošči...

USLUZBENICA ZA DOSTAVLJANJE JUTRANJKA DELA NAROCNIKOM, SPREJMEMO TAKOJO TERE CENTER KRANJ, PRIMSKOVO IN STRAZIŠČE... KATARINA REHBERGER poštna uslužbenka... Na zadnji poti jo bomo spremili v nedeljo ob 11. uri izpred hiše žalosti v Britofu na pokopališču v Predosljeh.

ZAHVALA... Ob prerani izgubi in tragični smrti najinega brata... MARJANA UMNICA... se zahvaljujemo vsem, ki so nama v najtežjih trenutkih pomagali in izrekli tolažilne besede... Zalujoča brata

Podjetje za PTT promet v Kranju sprejme... na prosto delovno mesto referenta za gradbene zadeve gradbenega tehnika... Nastop službe možen takoj... Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

Obrtno podjetje »Pleskarstvo« Kranj razpisuje prosto delovno mesto DIREKTORJA... POGOJI: srednješolska izobrazba s primernimi organizacijskimi in delovnimi izkušnjami... Nastop službe 1. oktobra 1964.

